

今日威海

## 社会

# 刚坐了18年牢，又被刑事拘留

一男子才出狱不久便砸车窗盗包，结果才过10分钟就被抓了



本报威海10月27日讯(记者 吕修全 通讯员 崔书志) 梁某18年前曾因故意伤人致人死亡罪而入狱服刑。刑满释放后,24日,梁某携带自制工具在文登市肯德基店附近砸碎一辆轿车车窗玻璃,盗取车内提包后逃匿。路边目击市民报了警,文登市巡警大队的民警迅速出警,10分钟后在西关街将梁某抓获。

24日中午,一中年男子

在文登市肯德基店附近行走时,发现一轿车内有个提包放在车内座位上。该男子遂在轿车周边徘徊,趁附近无人注意时,使用自带的工具将车窗玻璃砸碎,盗走提包。

该男子没想到的是,他砸车盗窃的行为恰好被一路过市民发现并报了警。

中午12点左右,文登市巡警大队接到110指令,称有一男子在肯德基店门口砸车玻璃实施盗窃。接警后,民警迅速赶到现场,从报警市民处获得犯罪嫌疑人特征后,迅速组织警力向现场周边展开搜索。

12点10分,民警巡逻至西

关街巴黎春天店外时,发现一名男子与犯罪嫌疑人面貌特征相符,遂对其进行盘查。经盘查,民警在该男子身上发现了涉案赃物。民警随后将该男子移交给文登市公安局刑警大队审查。

在赃物罪证面前,犯罪嫌疑人梁某对其在肯德基点

门口砸车窗玻璃实施盗窃的犯罪事实供认不讳。经查,梁某曾因故意伤害致人死亡罪而入狱服刑18年。出狱后不久,梁某心存侥幸,实施砸车盗窃作案。

目前,犯罪嫌疑人梁某已被文登警方依法予以刑事拘留。

这个厂长有点黑——

## 虚报采购价私吞19.5万元

本报威海10月27日讯(记者 冯琳 通讯员 宋鹏)

毕某利用在荣成某冷藏厂担任厂长之便,在为冷藏厂采购冷冻机的过程中,采取虚报设备采购价格的方式,将单位19.5万元资金非法占为已有。26日,毕某被抓获归案。目前,毕某已被刑拘。

9日,荣成市某冷藏厂的

投资合伙人王某到荣成经侦大队报案,称2008年7月,毕某利用担任冷藏厂厂长的职务之便,在为冷藏厂采购冷冻机的过程中,采取虚报设备采购价格的方式,将单位的19.5万元资金非法占为已有。

民警调查发现,2008年7月至2009年1月间,毕某利用

担任昊泰冷藏厂厂长的职务之便,在为冷藏厂采购冷冻机的过程中,采取虚报设备采购价格的手段,将单位的19.5万元资金非法占为已有。

目前,犯罪嫌疑人毕某已被刑拘,案件还在进一步审理中。

## 为劝网逃儿子自首 五旬父亲千里赴冀

本报威海10月27日讯(记者 吕修全 通讯员 牛江华)

2008年,犯罪嫌疑人侯某在经区抢劫后逃匿,后被经区警方列为网上逃犯。10月24日,经区警方对侯某父亲进行规劝,在侯父的带领下,赶赴千里外的河北唐山迁安市,劝侯某投案自首。

案自首。

23日,经区公安分局民警发现,曾于2008年在经区抢劫后逃匿的犯罪嫌疑人侯某的家乡在泰安新泰市。24日,民警直奔新泰,通过当地警方联系到侯某50多岁的父亲,并向其晓以利害,劝其规劝侯某投案自首。

侯某的父亲称侯某正在河北省迁安市打工并受伤住院,随后雇车带民警一同前往,24日晚到达迁安后,侯某父亲找到儿子,并对其进行劝投工作。

最终,在24日晚10点,犯罪嫌疑人侯某向经区警方投案自首。

## 科技追踪令逃犯无路可逃

经区警方在省公安厅信息技术破案大比武中交出一份圆满答卷

本报威海10月27日讯(记者 吕修全 通讯员 牛江华)

14日和23日在经区警方的科技追踪下,先后将逃犯马某和陶某抓获。至此,经区警方参与的省公安厅信息技术破案大比武的两起案件全部告破。

自9月份至年底,全省公安系统开展信息技术破案大会战行动,其中自9月20日至10月25日开展大比武活动。经区公安分局民警手中的两起案件被省公安厅

厅选中作为考题,限期一个多月破案。

其中一起案件为7月5日晚发生在长峰小学门口处的故意伤害他人案件,犯罪嫌疑人马某因琐事用刀将邵某捅成重伤。案发后马某逃匿。经区警方通过一系列科技手段追踪到马某并最终将其抓获。

另一起案件发生在9月21日夜间,犯罪嫌疑人陶某入室盗窃了车站附近一商店的100多条香烟,价值1万余

元。案发后,办案民警通过提取犯罪嫌疑人留在现场的痕迹、物证,最终锁定了已潜逃至莱芜的陶某。10月23日,办案民警奔赴莱芜,将犯罪嫌疑人陶某抓获。

目前,犯罪嫌疑人马某、陶某已被经区警方予以刑事拘留,案件尚在审理之中。至此,经区警方参与的省公安厅信息技术破案大比武的两起案件全部告破,办案民警上交了一份圆满的月考答卷。

## 威海作案后藏身烟台5年 嫌疑人左脸白斑露行踪

本报威海10月27日讯(记者 齐璐 通讯员 唐源源)

26日16时55分,高区公安分局刑侦民警在烟台警方的协助下,在烟台某建筑工地抓获了5年前在威海高区犯刑事案件的犯罪嫌疑人于某。

2006年7月12日20时左右,21岁的丛某和于某及朋友在高区际家店某烧烤店吃饭,邻桌吃饭的刘某和王某正巧认识丛某这桌的人,便上前敬酒打招呼。此时,两桌人喝的都有点多,丛某、于某与刘某、王某因琐事发生口角。在酒精的作用下,丛某和王某拿起马扎对刘某与王某进行殴打。丛某

更是掏出随身带的匕首,用来对付刘某与王某。

一番殴斗后,被害人刘某死亡,王某身受重伤。

案发后,丛某很快落网。经法院判决,判处丛某死缓,缓期两年执行。但是,案发后,于某却逃脱了民警的追捕,民警立刻在网上发布消息对犯罪嫌疑人于某进行追逃。由于于某左脸部有明显的白斑,这成为了辨认犯罪嫌疑人的主要特征。

今年10月,烟台民警在烟台某建筑工地附近见到一人貌似逃犯于某,便立即联系了威海高区公安分局民

警。26日,高区公安分局民警抵达烟台后,就在烟台莱山区某建筑工地进行蹲守。在蹲守了10个小时后,一男子傍晚时从工地出来向市区方向步行。民警远处观察,该男子面部有两块小的白斑,面部特征十分像5年前的犯罪嫌疑人于某,于是民警立刻上前将其抓获。

起初,于某试图抵赖,但最后还是承认了他5年前在高区的犯案事实。丛某现已

被带回威海依法进行刑事拘留。

目前,案件还在进行进一步处理中。



## 消防安全进校园

27日,竹岛办事处福海、望海、富华社区与望岛小学邀请威海市公安消防支队青岛路中队的消防官兵,为小学生上了一堂生动的消防知识课。

本报记者 王帅 摄

## 威海第三届妇产科实用新技术微创峰会 暨宫腹腔镜在妇科肿瘤\不孕症最新成果推广会

活动时间: 10月1日—31日

<b>李健</b> 北京军医医院妇产科主任 先后将腹腔镜手术 方面积累了万余例临床经验, 具有较高的技术水平, 擅长子宫肌瘤等三术等。	<b>陈诚洁</b> 威海妇产科肿瘤学博士 创立于“第一刀” 在妇科理论及治疗上,于本 方面有很深造诣,擅长妇科肿 瘤、妇科内分泌、不孕症等疾 病诊治及微创手术。
<b>吕俊光</b> 主任医师 威海市立医院妇产科主任 擅长本地区有深 综合治疗经验,如 子宫肌瘤的微创术 手术、妇科肿瘤综合 治疗、盆腔炎等。	<b>易孝英</b> 副主任医师 知名宫颈腔镜微创专家 擅长微创手术治疗如 不孕症、宫外孕、宫 腔粘连等。
<b>王桂珍</b> 主任医师 威海市立医院妇产科主任 擅长剖宫产术、妇 科宫颈癌、盆腔炎 等疾病的治疗,如 宫颈癌的治疗、盆 腔粘连的治疗等。	<b>杨丽</b> 副主任医师 威海市立医院妇产科主任 擅长妇科月经病、如 学不育、子宫内膜异位症、 功能性子宫出血、妇科肿瘤的诊 断及治疗。

活动期间,来院就诊者可享受以下优惠:

- 1、检查费、治疗费援助 10%;
- 2、SHE'S 国际人流手术援助 180 元;
- 3、宫颈疾病手术援助 200 元;
- 4、COOK 导丝门诊检查手术援助 300 元  
 (双侧 500 元);
- 5、住院微创手术援助 1000 元  
 (仅限于非医保患者)

女性职工医疗保险参保者住院手  
 术可享受以下限价治疗:(详细见  
 附录内公告)

- 1) 子宫肌瘤: 限价 1875 元; 必宫  
 外型(异位妊娠): 限价 1625 元;
- 2) 破裂膀胱: 限价 1500 元; 必具  
 宫颈管: 限价 1575 元。

微创妇科 / 不孕不育 / 妇科肿瘤 / 计划生育 / 妇科炎症 / 乳腺疾病  
 内分泌 / 温馨产科 · 港式月子公寓 / 少女门诊 / 整形外科 / 女性肛肠科

健康热线: 0631-5161111

地址: 威海市环翠区环翠路31-1号(国际会展中心西侧) 网址: www.5161111.com